

**ACTA N.º 1**

**----- ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA QUATRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E SETE: -----**

----- Aos quatro dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e sete, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a Reunião Ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Cláudio José dos Santos Percheiro, José Alberto Candeias Guerreiro, Manuel da Silva Cruz, Carlos Alberto Silva Oliveira, Abílio José Guilherme Bejinha e Hélder António Guerreiro, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião a Técnica Superior de Ciência Política, Elisabete Maria de Oliveira Inácio, no impedimento legal do Chefe da Divisão Financeira, Salustiano Loures Lourenço. -----

----- **APROVAÇÃO DA ACTA N.º 23, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 21-12-2006** :- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta n.º 23, da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 21-12-2006 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada. -----

----- **1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

----- Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião. -----

----- **1.1. – INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO** -----

----- 1. - Intervenção do Senhor Presidente. -----  
----- DEZEMBRO 2006. -----

----- Dia 9 – Deslocação a Alvalade-Sado com a Direcção do MLA – Matadouro do Litoral Alentejano, onde se efectuou uma reunião com o Grupo Valouro, o qual mostra interesse em participar na 2.ª chamada para a subida do Capital Social da empresa, com vista às exigências

do IFADAP para a concretização do investimento. -----

----- Dia 12 – Procedeu à abertura oficial do Seminário sobre o QREN/QRER – Quadro de Referência Estratégica Nacional/Regional, no Auditório da Biblioteca José Saramago em Odemira com a presença de dirigentes regionais dos Serviços Desconcentrados do Estado, autarcas, técnicos e público em geral. -----

----- Deslocou-se a Lisboa onde decorreram as comemorações dos “30 Anos do Poder Local”, organizados pela ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses. -----

----- Dia 13 – Deslocou-se à CCDR Alentejo, onde de manhã teve lugar a reunião do Eixo 1 do Programa Operacional da Região do Alentejo do QCA III, onde foram prestados pareceres a diversos investimentos dos municípios do Alentejo. -----

----- Dia 15 – Deslocou-se ao Hospital do Litoral Alentejano, o qual foi visitado por Sua Excelência o Ministro da Saúde. -----

----- Deslocou-se a Ourique, onde foi prestada homenagem às corporações de Bombeiros Voluntários do Alentejo, pelo seu desempenho, por Sua Excelência o Secretário de Estado da Administração Interna, estando presentes diversas individualidades, corpos sociais e operacionais dos soldados da paz.-----

----- Dia 16 – Participou a convite das Juntas de Freguesia de Santa Maria e S. Salvador no almoço de Natal dos Idosos daquelas freguesias, o qual decorreu nas instalações da Escola Secundária Dr. Manuel Candeias Gonçalves, em Odemira.-----

----- Participou na cerimónia de inauguração do Centro Sócio Cultural e Jardim de Infância da Freguesia de Longueira/Almograve, na localidade de Longueira, com a presença de diversas individualidades e muito público em geral.-----

----- Deslocou-se a S. Teotónio, onde a convite da Direcção do Renascente de S. Teotónio, participou no jantar de Natal dos jovens atletas daquela instituição. -----

----- Dia 17 – A convite da Direcção da Associação Nossa Senhora do Mar participou no

almoço de Natal dos idosos utentes daquela Associação, dos seus corpos sociais e funcionários, o qual decorreu na sede da Associação Cultural Desportiva e Recreativa Zambujeirense, em Zambujeira do Mar. -----

----- Recebeu no edifício dos Paços do Concelho as direcções das Bandas Filarmónicas participantes no VIII Encontro de Bandas de Odemira, onde houve a entrega de algumas recordações mutuamente, tendo mais tarde estado presente no Concerto levado a efeito no Cine-Teatro Camacho Costa. -----

----- A convite da Direcção da Banda Filarmónica de Odemira participou no jantar convívio com todas as bandas, o qual decorreu nas instalações da Fundação Odemira/Escola Profissional. -----

----- Assistiu ao concerto de Natal do Grupo Coral Harmonia que decorreu no Cine-Teatro Camacho Costa em Odemira. -----

----- Dia 18 – Deslocou-se a Évora, onde nas instalações da CCDR-Alentejo decorreram de manhã e à tarde duas reuniões das Sub-Comissões de Trabalho da Comissão Mista de Coordenação do Plano Regional de Ordenamento do Território do Alentejo, designadamente Infraestruturas e Rede de Acessibilidades e Estruturas Socio-Económicas e Actividades Agrícolas. -----

----- Dia 19 – Deslocou-se a Évora, onde nas instalações da CCDR-Alentejo decorreram de manhã e à tarde duas reuniões das Sub-Comissões de Trabalho da Comissão Mista de Coordenação do Plano Regional de Ordenamento do Território do Alentejo, designadamente Estruturas Ambientais e Sistemas Urbanos e Modelo de Povoamento. -----

----- Dia 20 – A convite da Junta de Freguesia de S. Teotónio, participou no almoço de Natal dos idosos daquela freguesia, o qual decorreu no recinto da FACECO em S. Teotónio. -----

----- Esteve presente na reunião ordinária da Assembleia Municipal de Odemira, a qual decorreu no auditório da Biblioteca Municipal José Saramago. -----

----- Dia 21 – Deslocou-se a Lisboa, ao INAG – Instituto da Água, onde reuniu a Comissão de Acompanhamento do Plano de Ordenamento da Albufeira de Santa Clara/POASE, onde foi elaborado o parecer final após consulta pública do referido Plano, tendo este transitado para a Presidência do Conselho de Ministros para ser objecto de ratificação.-----

----- Dia 22 - Participou no almoço de Natal dos funcionários municipais, eleitos locais, entidades civis e militares convidados, o qual decorreu nas instalações da FACECO em S. Teotónio.-----

----- Participou na cerimónia de entrega dos primeiros oito fogos para habitação própria e permanente dos pescadores da Azenha do Mar / agregados familiares profundamente necessitados, a qual com a presença de algumas entidades e vários eleitos locais decorreu na localidade de Azenha do Mar, freguesia de S. Teotónio.-----

----- Dia 23 – Deslocou-se à freguesia de Sabóia onde decorreram as inaugurações de quatro novas redes eléctricas, em zonas rurais na proximidade de Nave Redonda.-----

----- Dia 26 – Enquanto Presidente da Assembleia Geral do MLA – Matadouro do Litoral Alentejano, S.A., em representação do Município, fez a apresentação do projecto e processo relativo àquele investimento, de diversos empresários e empresas eventualmente interessados em integrar abertura à 2.<sup>a</sup> chamada de Capital Social da Empresa, com vista à concretização do investimento.-----

----- Dia 27 – Participou na 2.<sup>a</sup> reunião da sessão da Assembleia Municipal de Odemira, a qual decorreu no auditório da Biblioteca Municipal José Saramago em Odemira.-----

----- Dia 28 – A convite da Junta de Freguesia de Zambujeira do Mar, participou no jantar de Natal dos idosos da freguesia, funcionários e eleitos, o qual decorreu nas instalações da Associação Cultural, Desportiva e Recreativa Zambujeirense em Zambujeira do Mar.-----

----- Dia 29 – Deslocou-se a Grândola, onde na sede da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano, decorreu a reunião do Conselho Directivo, com a ordem de trabalhos

oportunamente distribuída.-----

----- Decorreu ainda em Grândola, nas instalações da Câmara Municipal, a Assembleia Intermunicipal da AMLA com a ordem de trabalhos, oportunamente distribuída, na qual participou.-----

----- JANEIRO DE 2007.-----

----- Dia 3 – Deslocou-se a Ourique a convite da Câmara Municipal daquele Município, onde participou na recepção e acompanhou a visita efectuada por Sua Excelência a Ministra da Educação, às escolas da sede do Concelho.-----

----- *2. Intervenção do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira.*-----

----- Dia 22/12 – Participou no almoço de Natal com funcionários, eleitos locais e entidades convidadas, que decorreu nas instalações da FACECO em S. Teotónio.-----

----- Dia 22/12 – Esteve presente na Assembleia Intermunicipal da AMLA, que decorreu em Grândola.-----

----- **1.2. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0009-2007 - PROPOSTA DE ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS.**-----

----- Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Ex.ma Câmara Municipal, o Senhor Presidente propôs a inclusão do seguinte assunto à ordem de trabalhos:---

----- - Proposta de Voto de Pesar, pelo falecimento da funcionária D. Maria Isabel Carvalho Rocha Martins Leitão.-----

----- Propõe-se aprovar a inclusão do referido assunto na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- **2. - ORDEM DO DIA**-----

----- **2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA** -----

----- **2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0008-2007 - PROPOSTA DE VOTO DE PESAR PELO  
FALECIMENTO DA FUNCIONÁRIA D. MARIA ISABEL CARVALHO ROCHA MARTINS  
LEITÃO.**-----

----- Pelo Senhor Presidente da Câmara foi apresentada a Proposta, que seguidamente se  
transcreve: -----

----- “PROPOSTA-----

----- Tendo em atenção o desaparecimento da ex-funcionária Senhora D. Maria Isabel  
Carvalho Rocha Martins Leitão, chefe de secção, actualmente na situação de reformada.-----

----- Tendo ainda em atenção o trabalho desenvolvido nesta autarquia, bem como as  
relações de amizade mantidas ao longo dos anos com o executivo e os demais colegas.-----

----- Tendo a honra de propor que a Ex.ma Câmara Municipal delibere aprovar: -----

----- Um voto de pesar pelo falecimento da funcionária deste Município, Maria Isabel  
Carvalho Rocha Martins Leitão, e bem assim, que sejam enviadas condolências à sua família. --

----- Odemira, 04 de Janeiro de 2007 -----

----- O Presidente da Câmara,-----

----- a) – António Manuel Camilo Coelho -----

----- António Manuel Camilo Coelho”.-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos  
termos propostos. -----

----- Saíu da sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 1049-2006 - ACORDO DE COLABORAÇÃO ENTRE A  
FUNDAÇÃO ODEMIRA E O MUNICÍPIO DE ODEMIRA**-----

----- Foi presente informação n.º 17/2006, datada de 11/12/2006, elaborada pelo Gabinete de Apoio do Presidente, a enviar minuta do acordo de colaboração a celebrar com a Fundação Odemira, no âmbito do Programa Novas Oportunidades.-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, tendo sido concedidos plenos poderes ao Senhor Vice-Presidente para outorgar em representação do Município.-----

----- Entrou novamente na sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 1077-2006 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE BOMBEIROS DE VILA NOVA DE MILFONTES-----

----- Foi presente ofício n.º 18845-1561CC/06, datado de 19/12/2006, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia do requerimento “Criação da Associação de Bombeiros de Vila Nova de Milfontes”, elaborado pelo Senhor Deputado José Soeiro.-

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 1078-2006 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - ESTABELECIMENTO PRISIONAL DE ODEMIRA-----

----- Foi presente ofício n.º 18842-1556CC/06, datado de 19/12/2006, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia do requerimento “Estabelecimento Prisional de Odemira”, elaborado pelo Senhor Deputado José Soeiro.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 1079-2006 - MOÇÃO APRESENTADA NA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE BALEIZÃO, ACERCA DO REFERENDO SOBRE A INTERRUPÇÃO

VOLUNTÁRIA DA GRAVIDEZ -----

----- Foi presente e-mail, datado de 21/12/2006, do Senhor Alberto Matos, a enviar o texto da moção sobre o Referendo em epígrafe, apresentada pelo eleito do Bloco de Esquerda, António Alexandre Hilário Baião, na Assembleia de Freguesia de Baleizão, a qual foi aprovada, por unanimidade. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 6 - ASSUNTO N.º 1080-2006 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - URGÊNCIA E EMERGÊNCIA MÉDICA NO DISTRITO DE BEJA -----

----- Foi presente ofício n.º 18850-1567CC/06, datado de 20/12/2006, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia da resposta governamental ao requerimento “Urgência e Emergência Médica no Distrito de Beja”, elaborado pelo Senhor Deputado José Soeiro. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 7 - ASSUNTO N.º 1081-2006 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - "TRANSPORTE DE DOENTES - ODEMIRA" -----

----- Foi presente ofício n.º 18852-1569/FGJS/06, datado de 20/12/2006, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a remeter cópia do requerimento ao Governo sobre o “Transporte de doentes – Odemira”, elaborado pelo Senhor Deputado José Soeiro, com base na recente visita efectuada ao concelho, apresentado na Assembleia da República. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 8 - ASSUNTO N.º 1082-2006 - INFOEUROPA - SOCIALISTAS PORTUGUESES NO PARLAMENTO EUROPEU -----



----- Foi presente e-mail, datado de 21/12/2006, dos Socialistas Portugueses no Parlamento Europeu, a remeter o InfoEuropa n.º 95, de 21/12/2006. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 9 - ASSUNTO N.º 1083-2006 - ASSOCIAÇÃO DE ARMADORES DA PESCA ARTESANAL E DO CERCO DO SUDOESTE ALENTEJANO E COSTA VICENTINA - ENVIO DE CÓPIA DE FAX PROVINDO DA DOCAPESCA SOBRE INTERVENÇÕES A REALIZAR NOS PORTINHOS DE ODEMIRA -----

----- Foi presente fax n.º 283/2006, datado de 22/12/2006, da Associação de Armadores da Pesca Artesanal e do Cerco do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, a enviar cópia de fax provindo da Docapesca sobre intervenções a realizar nos portinhos de Odemira.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- Saíu da sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- 10 - ASSUNTO N.º 1084-2006 - FUNDAÇÃO ODEMIRA - CONSULTA PARA A DEFINIÇÃO DA OFERTA FORMATIVA, DA ESCOLA PROFISSIONAL DE ODEMIRA, NO ANO LECTIVO DE 2007/2008-----

----- Foi presente e-mail, datado de 29/12/2006, da Fundação Odemira, a enviar inquérito para a definição da oferta formativa, da Escola Profissional de Odemira, no próximo ano lectivo de 2007/2008. -----

----- Propõe-se a sua apreciação e decisão. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, propor os cursos de Hotelaria e Restauração, de Comunicação/Marketing e Relações Públicas e de Mecânica/Frio e Climatização -----

----- Entrou novamente na sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- **2.1.2. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL** -----

----- **2.1.2.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1076-2006 - ENCERRAMENTO DE UM CAMINHO NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO "VENDAS NOVAS" - FREGUESIA DE S. TEOTÓNIO** -----

----- Foi novamente presente o processo referente ao encerramento do caminho no prédio rústico denominado “Vendas Novas”, sito na freguesia de S. Teotónio, requerido pelo Senhor António Manuel Teresa Duarte, o qual já tinha sido objecto de análise na reunião ordinária deste Órgão, realizada no dia 16/11/2006. -----

----- Conforme deliberação tomada na citada reunião, face às dúvidas surgidas quanto à natureza do caminho em questão, o processo foi encaminhado para os Serviços de Topografia deste Município, para elaboração de uma informação conclusiva. -----

----- Através da informação n.º 398/06, datada de 27/12/2006, vieram os Serviços de Topografia do Município de Odemira, prestar as informações requeridas. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, intenção de indeferir a pretensão de encerrar o caminho, dado que o mesmo, nos termos da informação dos serviços é público. -----

----- **2.1.2.2. - SECÇÃO DE ACÇÃO SOCIAL** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1073-2006 - PLANO DE ACÇÃO 2007 - CPCJ** -----

----- Foi presente a informação n.º 125, datada de 20 de Dezembro de 2006, elaborada pelo Serviço de Acção Social, da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, dando conhecimento do Plano de Acção da Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de Odemira, aprovado na reunião plenária da Comissão a 20 de Dezembro de 2006. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 1074-2006 - PROGRAMA LEADER+ALSUD - PROJECTO** -----

"FÓRUM SOCIAL DE ODEMIRA" -----

----- Foi presente a informação n.º 122, datada de 14 de Dezembro de 2006, elaborada pelo Serviço de Acção Social, da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, informando a recepção de ofício da ESDIME, remetendo o contrato em duplicado, referente ao Projecto "Fórum Social de Odemira", que deverá ser assinado pelo Senhor Presidente e, posteriormente devolvido à entidade em questão. -----

----- O Projecto teve início em 1 de Janeiro do corrente ano e concluiu-se no dia 30 de Dezembro do presente ano. O Projecto supracitado baseou-se no planeamento de actividades que se realizaram no fórum, sobre o "Futuro das Políticas Sociais", na adopção de metodologias de trabalho durante o ano de execução, em momentos de avaliação após o fórum, entre outras. -----

----- Propõe-se a apreciação nos termos propostos e, bem assim, de serem concedidos plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL** -----

----- **2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA** -----

----- **2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0005-2007 - PROLONGAMENTO DO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO ESTABELECIMENTO DE BAR "ESPERA-ME ENTRANDO", SITO EM ZAMBUJEIRA DO MAR.** -----

----- Foi presente a informação n.º 38, datada de 29 de Dezembro de 2006, elaborada pela Secção de Taxas e Licenças, da Divisão Administrativa, informando acerca de solicitação de prolongamento de horário do estabelecimento de bar "Espera-me Entrando", sito em Rua das Flores, em Zambujeira do Mar, nos dias 27, 28, 29, 30 e 31 de Dezembro de 2006, das 04h00m

às 06h00m.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho exarado pelo Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira, em 27 de Dezembro de 2006, a autorizar o prolongamento solicitado. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0006-2007 - ESTABELECIMENTO DE BAR "PACÍFICO" - EMPRESA TURÍSTICA, HOTELEIRA DE MILFONTES, LD.ª. -----

----- Foi presente a informação n.º 39, datada de 29 de Dezembro de 2006, elaborada pelo Sector de Taxas e Licenças, da Divisão Administrativa, informando acerca do estabelecimento de bar “PacíficoBar”, sito em Rua Barbosa Viana, n.º 14, em Vila Nova de Milfontes, no seguimento do relatório de avaliação do ruído, elaborado pela Associação dos Municípios do Litoral Alentejano, presente em Reunião Ordinária da Excelentíssima Câmara Municipal, em 19 de Outubro de 2006, na qual foi deliberado a intenção de reduzir o horário do citado estabelecimento, ao que o advogado da empresa solicitou cópias do processo, contudo, não foram apresentadas alegações da empresa, até à presente data. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, manter a anterior deliberação. -----

----- **2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0001-2007 - RELAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO -----

----- Foi presente a informação n.º 01, datada de 02 de Janeiro de 2007, elaborada pela Secção de Contabilidade, da Divisão Financeira, remetendo relação dos pagamentos efectuados no período de 15/12/2006 a 28/12/2006, autorizados pelo Senhor Presidente da Câmara e Senhores Vereadores com competência delegada, totalizando o valor de 1.335.218,01 € (UM MILHÃO, TREZENTOS E TRINTA E CINCO MIL, DUZENTOS E DEZOITO EUROS E UM CÊNTIMO). -----

----- Propõe-se a ratificação dos pagamentos. -----

----- A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores Vereadores da CDU – Coligação Democrática Unitária, ratificar os referidos pagamentos, e bem assim, que a referida relação de ordens de pagamentos, fique arquivada no maço de documentos, respeitante à presente acta. -----

----- O Senhor Vereador Cláudio José dos Santos Percheiro, eleito pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos, respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação das autorizações n.ºs 4.631, 4.737 e 4.816, a primeira a favor de Casa Zé Paulino de José D. Leonardo, Ld.<sup>a</sup>, a segunda a favor de Loja XXI, Ld.<sup>a</sup> e a terceira a favor de Contécnica Sul, Ld.<sup>a</sup>, em virtude de se tratarem de Firmas que são propriedade de seus familiares. -----

----- O Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz, eleito pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.796, a favor da Fundação Odemira, em virtude de fazer parte do Conselho de Administração daquela Fundação. -----

----- O Senhor Vereador Hélder António Guerreiro, eleito pelo PS – Partido Socialista, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação das autorizações de pagamento n.ºs 4.845 e 4.716, a favor de TAIPA, CRL, em virtude de se tratar de uma Organização, na qual participam nos Corpos Sociais, dois seus familiares. -----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOUREARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2007/01/03, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 2.918.517,07 (DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E DEZOITO MIL, QUINHENTOS E

DEZASSETTE EUROS E SETE CÊNTIMOS), constando em caixa: € 945,50 (NOVECIENTOS E QUARENTA E CINCO EUROS E CINQUENTA CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 2.917.571,57 (DOIS MILHÕES, NOVECIENTOS E DEZASSETE MIL, QUINHENTOS E SETENTA E UM EUROS E CINQUENTA E SETE CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0003-2007 - FUNDO DE MANEIO.-----

----- Foi presente a informação nº. 28, datada de 28/12/2006, elaborada pela Divisão Financeira, relativa às atribuições dos fundos de maneo no montante de 1.000,00 (mil euros), aos vários responsáveis pelas unidades orgânicas. -----

----- Propõe-se a aprovação da atribuição do montante de 1.000,00 Euros, a título de Fundo de Maneio ao Senhor Presidente da Câmara e a cada um dos responsáveis pelas unidades orgânicas 02.01 (D.A.G.), 03.02 (D.V.M.O.), 03.03 (D.O.M.), 03.04 (D.R.V.E.U.), 03.05 (D.A.) e 04.01 (D.E.C.), a fim dos mesmos poderem fazer face a pequenas despesas urgentes e inadiáveis, que se enquadrem nas classificações económicas discriminadas por cada unidade orgânica. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- Saíu da sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0004-2007 - FUNDAÇÃO ODEMIRA - COMPARTICIPAÇÃO PELA UTILIZAÇÃO DO PAVILHÃO GIMNODESPORTIVO, DR. JUSTINO SANTOS.-----

----- Foi presente a informação nº. 2, datada de 02/01/2007, elaborada pela Divisão Financeira - Contabilidade, relativa à comparticipação pela utilização do Pavilhão Gimnodesportivo Dr. Justino Santos, pela Fundação Odemira. -----

----- Propõe-se a tomada de conhecimento do assunto. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar e

notificar a Fundação Odemira para efectuar a liquidação do montante em dívida. -----

----- Entrou novamente na sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- **2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS** -----

----- **2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1072-2006 - PLANO DE REALOJAMENTO DA POPULAÇÃO DA AZENHA DO MAR**-----

----- Foi presente a informação n.º. 174/2006, datada de 19/12/2006, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao cumprimento da deliberação tomada em reunião realizada em 04/05/2005. -----

----- Propõe-se a extinção dos direitos de superfície constituídos com os superficiários notificados dos lotes não construídos, nomeadamente os Senhores Fernando José João – lote n.º. 61, António Manuel Rio – lote n.º. 28, Herdeiros de Manuel Marcelino – lote 58, Jorge Manuel da Silva Ribeiro – lote 48, Fidelino da Silva Guerreiro – lote 43, Armando José Catarino – lote n.º. 92, Herdeiros de Amândio José Rocha – lote n.º. 83, José Francisco Conceição – lote n.º. 42, José Manuel Catarino Glória – lote n.º. 90, Jorge Manuel da Silva Valério – lote n.º. 39, Aldemiro Manuel Madeirinha – lote n.º. 33 e Patrícia F.A. Dias Gonçalves – lote n.º. 6. Propõe-se ainda a extinção dos direitos de superfície dos lotes 27, 56 e 81, constituídos com os Senhores Manuel Maria Afonso, Vítor Manuel Gonçalves dos Santos e João Manuel Nunes da Silva, respectivamente, uma vez que se tratam de agregados contemplados pelo realojamento em habitação construída pelo Município, atribuída em regime de renda social. Mais se propõe a abertura de concurso de atribuição de 7 lotes de terreno com os números 10, 12, 37, 38, 66, 69 e 72, conforme o n.º. 5 da deliberação de 04/05/2005. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

----- **2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0007-2007 - RELAÇÃO DOS PROCESSOS DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES, PUBLICIDADE E OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA, LEVADOS A DESPACHO DO SR. PRESIDENTE E DOS SENHORES VEREADORES, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 16/12/2006 E 31/12/2006, NOS TERMOS DA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS RESPECTIVA. -----

----- Proc. Nº 25 - Ano - 2006 - Req. Aldidiscout Supermercados, Lda. - Local da Obra - Fiais - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Totem Publicitário -----

----- Proc. Nº 361 - Ano - 2004 - Req. Oceanis-Turismo e Agricultura, S.A. - Local da Obra - Herdade do Sardão - Entrada da Barca - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados -----

----- Proc. Nº 460 - Ano - 2005 - Req. António Maria Vitória Viana - Local da Obra - Loteamento da Cerca do Caixeiro, Lote Nº30 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Exposição Face ao Ofício de Audiência Prévia Relativa à Alteração de Moradia Unifamiliar.-----

----- Proc. Nº 445 - Ano - 2006 - Req. Vitor José Pereira Moya - Local da Obra - Rua do Sol, Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Licença Administrativa para Demolição e Reconstrução de Uma Moradia Unifamiliar-----

----- Proc. Nº 392 - Ano - 2005 - Req. Fernando José Silva Loução - Local da Obra - Coito Grande ou Monte Novo do Coito - Freguesia - Colos - Assunto - Pedido de Vistoria a Uma Oficina de Reparação Auto.-----

----- Proc. Nº 476 - Ano - 2006 - Req. António José Carrão Maluco - Local da Obra - Rua do Moinho Caído, Nº15 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Legalização, Alteração e Ampliação de Uma Moradia Plurifamiliar-----

----- Proc. Nº 485 - Ano - 2006 - Req. Jorge Abreu Parreira Pereira Moia - Local da Obra - Rua Alfandega, Nº3 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Licenciamento de Um



Projecto de Alterações para Habitação. -----  
----- Proc. Nº 474 - Ano - 2006 - Req. Trilógica, Empreendedores Imobiliários, Lda. -  
Local da Obra - Cabecinho - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto -  
Junção dos Elementos ao Pedido Informação Prévia.-----  
----- Proc. Nº 501 - Ano - 2006 - Req. Christopher John Marsden - Local da Obra - Vale  
das Covas - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para a Reconstrução de  
Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 326 - Ano - 2003 - Req. Joel Feleciano Fonseca - Local da Obra - Arneiro do  
Gregório, Lote 17 - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção ao  
Processo do Projecto de Legalização de Uma Churrasqueira-----  
----- Proc. Nº 1 - Ano - 2006 - Req. Alice Cordeiro Silva Jorge Roquette - Local da Obra -  
Foros da Pereira - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação dos Projectos de  
Especialidade-----  
----- Proc. Nº 90 - Ano - 2003 - Req. Oliveiros Cabecinha Agostinho - Local da Obra -  
Foros da Pereirinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Exposição -----  
----- Proc. Nº 283 - Ano - 2000 - Req. Francisco Oliveira Campos de Carvalho - Local da  
Obra - Herdade do Zambujeiro, Salvador, Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Solicita a  
Renovação da Autorização para Demolição de Ruína -----  
----- Proc. Nº 189 - Ano - 2005 - Req. Ambilital, Invest. Ambientais no Alentejo,Eim -  
Local da Obra - Telheiro - Salvador - Freguesia - Salvador - Assunto - Envio de Documentação  
Solicitada pela Câmara -----  
----- Proc. Nº 119 - Ano - 2005 - Req. Maria Antónia Góis Parreira Machado - Local da  
Obra - Seisseiras - Encalhe - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia Para  
Alteração/Ampliação de Uma Habitação. -----  
----- Proc. Nº 443 - Ano - 2005 - Req. Sociedade de Construções Edgar e Costa, Lda. -

Local da Obra - Loteamento do Cabecinho, Lote 9 - Almogrove - Freguesia - Longueira-  
Almogrove - Assunto - Pedido de Certidão nos Termos do Artº 49º do Dec. Lei 555/99 -----  
----- Proc. Nº 24 - Ano - 2002 - Req. Jorge Fernando Almeida Gouveia - Local da Obra -  
Corte Pinheiro - Freguesia - São Luís - Assunto - Licenciamento de Loteamento de Um Prédio.  
----- Proc. Nº 434 - Ano - 2005 - Req. Ilos-Comercialização Energias Alternativas, Lda. -  
Local da Obra - Monte do Cerro - Freguesia - Relíquias - Assunto - Entrega Projecto de  
Segurança Contra Incêndio-----  
----- Proc. Nº 31 - Ano - 2006 - Req. Tecnovia - Sociedade de Empreitadas, Lda. - Local da  
Obra - Foros da Pereira - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção dos Elementos  
Solicitados pela CMO-----  
----- Proc. Nº 495 - Ano - 2006 - Req. Carminda Maria Guerreiro Jacinto - Local da Obra -  
Pipas - Freguesia - Relíquias - Assunto - Solicita o Encerramento do Processo -----  
----- Proc. Nº 189 - Ano - 2003 - Req. Manuel Alexandre de Almeida & Filhos, Lda - Local  
da Obra - Rua Moinho de Vento, Lote 3 - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes -  
Assunto - Renovação da Ocupação de Via Pública - Toldo-----  
----- Proc. Nº 525 - Ano - 2006 - Req. José Miguel Nunes Gonçalves - Local da Obra -  
Cerca do Vitória, Lote 6 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Informação  
Prévia para Construção de Uma Banda de Moradias-----  
----- Proc. Nº 48 - Ano - 2006 - Req. Maria Perpétua Correia de Matos - Local da Obra -  
Foros da Caiada - Freguesia - Bicos - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade de  
Construção de Uma Moradia Unifamiliar-----  
----- Proc. Nº 484 - Ano - 2006 - Req. Maria Bárbara Figueirinhas Ribeiro de Matos Palma  
- Local da Obra - Rua Dr. Domingos Urzal - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do  
Mar - Assunto - Aprovação do Projecto de Arquitectura-----  
----- Proc. Nº 522 - Ano - 2005 - Req. Maria Perpétua Correia de Matos - Local da Obra -

Caiada - Freguesia - Bicos - Assunto - A Aprovação dos Projectos de Especialidade de Uma Moradia Unifamiliar -----  
----- Proc. Nº 338 - Ano - 2006 - Req. Lambertus Van De Groep - Local da Obra - Vale Figueira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Construção de Um Telheiro Agrícola -----  
----- Proc. Nº 46 - Ano - 2006 - Req. Maria Perpétua Correia de Matos - Local da Obra - Foros da Caiada - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade de Construção de Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 69 - Ano - 2003 - Req. Manuel Alexandre de Almeida & Filhos, Lda - Local da Obra - Largo da Igreja, 2 - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação da Licença de Publicidade - Reclame -----  
----- Proc. Nº 6 - Ano - 2003 - Req. Macedo & Santana Constrói, Lda. - Local da Obra - Cabecinho - Almogrove - Freguesia - Salvador - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados -----  
----- Proc. Nº 26 - Ano - 2001 - Req. Vasco Miguel Nobre Rodrigues Correia - Local da Obra - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Solicita o Cancelamento da Garantia Bancária -----  
----- Proc. Nº 1 - Ano - 1987 - Req. João Maria Santos Gonçalves - Local da Obra - Bica da Areia e Eira da Pedra - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Certidão Art. 49 Dec.Lei 555/99 Nr Dec.Lei 177/01 -----  
----- Proc. Nº 21 - Ano - 2002 - Req. Chelag-Cooperativa de Hab. Económica do Lagoal, Crl. - Local da Obra - Arneirinho - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento das Obras de Urbanização -----  
----- Proc. Nº 461 - Ano - 2006 - Req. Francisco Oliveira Campos de Carvalho - Local da Obra - Herdade do Zambujeiro - Freguesia - Salvador - Assunto - Instalação de Uma Charca de Regularização de Caudais -----

----- Proc. Nº 557 - Ano - 2003 - Req. Malhão Pardo Investimentos e Construção Civil,  
Lda. - Local da Obra - Malhão Pardo da Mancosinha – Moncosa – Assunto – Pedido de  
consulta ao processo -----

----- Proc. Nº 516 - Ano - 2005 - Req. Malhão Pardo Investimentos e Construção Civil,  
Lda. - Local da Obra - Malhão Pardo – Assunto – Pedido de consulta ao processo-----

----- Proc. Nº 249 - Ano - 1999 - Req. Maria Luísa da Cruz e Silva Simões - Local da Obra  
- Rua dos Aviadores Nº 34 -A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de  
Consulta ao Processo-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.3.2. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1075-2006 - ALARGAMENTO E REPAVIMENTAÇÃO DO CM  
1229 ENTRE A PORTELA DA FONTE SANTA E BOAVISTA DOS PINHEIROS - PROPOSTA  
DE RESCISÃO DO CONTRATO E POSSE ADMINISTRATIVA DA OBRA** -----

----- Foi presente a informação número 389/2006, a qual faz o ponto da situação do  
processo burocrático relativo à empreitada supra mencionada, com o objectivo de ser tomada a  
decisão sobre a rescisão do contrato e a posse administrativa da obra.-----

----- Propõe-se aprovar a intenção de rescisão do contrato, para que de acordo com o  
disposto no art.º 236, do Decreto-Lei 59/99, de 02 de Março, seja tomada a posse  
administrativa da obra, devendo o adjudicatário ser notificado, para responder no prazo de 5  
dias.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos  
termos propostos. -----

----- **2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E  
DESPORTO** -----

----- **2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0002-2007 - PROPOSTA DE ACORDO DE GESTÃO DO CENTRO SOCIAL E CULTURAL DA LONGUEIRA.**-----

----- Foi presente a informação n.º 1, datada de 02 de Janeiro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, remetendo para aprovação Minuta de Proposta de Acordo de Gestão do Centro Social e Cultural da Longueira, a celebrar entre o Município de Odemira e a Direcção da Associação Cultural, Recreativa e Desportiva da Longueira.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, remeter a apreciação para próxima reunião do Executivo.-----

----- **APROVAÇÃO:** - A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 168/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

----- Eram dezanove horas do dia quatro de Janeiro de dois mil e sete.-----

----- **ENCERRAMENTO:** - Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

----- E eu, \_\_\_\_\_, Técnica Superior de Ciência Política, a subscrevi.-----



## ÍNDICE

<b>1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA</b> .....	1
<b>1.1. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS</b> .....	5
<b>2. - ORDEM DO DIA</b> .....	5
<b>2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA</b> .....	6
<b>2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA</b> .....	6
<b>2.1.2. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL</b> .....	10
<b>2.1.2.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO</b> .....	10
<b>2.1.2.2. - SECÇÃO DE ACCÇÃO SOCIAL</b> .....	10
<b>2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL</b> .....	11
<b>2.2.1. - DIVISAO ADMINISTRATIVA</b> .....	11
<b>2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL</b> .....	11
<b>2.2.2. - DIVISAO FINANCEIRA</b> .....	12
<b>2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS</b> .....	15
<b>2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO</b> .....	15
<b>2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO</b> .....	15
<b>2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA</b> .....	16
<b>2.3.2. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS</b> .....	20
<b>2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO</b> .....	20
<b>2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA</b> .....	21